

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2014. december 19-i nyilvános ülésére

- Tárgy:** Bizottsági tag megválasztása
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** dr. Rozgonyi Viktória aljegyző
Önkormányzati és Igazgatási Iroda
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Humán Bizottság

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) keretei között önállóan alakítja ki szervezetét, határozza meg a szervei közötti munkamegosztást. Az Mötv. értelmében a képviselő-testület a polgármester előterjesztése alapján az alakuló vagy az azt követő ülésen választja meg a szervezeti és működési szabályzat szerinti bizottságokat.

A Tapolca Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban SZMSZ) alapján a bizottságok kialakításra, tagjaik és elnökeik megválasztására kerültek.

Az Mötv 58. § (3) bekezdése értelmében a bizottság tagja e megbízatásáról lemondhat a polgármesterhez intézett nyilatkozatával. A megbízatás a lemondásban megjelölt időpontban, a lemondást követő egy hónapban szűnik meg, ennek hiányában az írásbeli nyilatkozat átvételének napján. A lemondás nem visszavonható, annak érvényességéhez nem kell a képviselő-testület elfogadó nyilatkozata.

Az alakuló ülésen Vajda Attila képviselő-társunkat a Humán Bizottságba tagként megválasztottuk. A bizottsági ülések időpontjának véglegesítése után Vajda Attila írásban jelezte, hogy a Humán Bizottság 13 órakor kezdődő ülésein nem tud részt venni, így a Humán Bizottságban betöltött bizottsági megbízatásáról 2014. december 31. napjával lemond.

Vajda Attila helyére bizottsági tagként a Humán Bizottságba Lévai József képviselőt javaslom.

Fentiekre való figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, valamint támogatni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humán Bizottság tagjává

Lévai József

képviselőt 2015. január 1. napjától megválasztja.

Tapolca, 2014. december 9.

Dobó Zoltán
polgármester